



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE**  
**MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Burity - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 024/2016 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 24 de 26 de agosto de 2016 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 43, de 29 de agosto de 2016, na seção 3, página 43, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**1. DAS ÁREAS/ DAS HABILITAÇÕES/ DAS VAGAS/ DAS CARGAS HORÁRIAS/ DAS REMUNERAÇÕES**

<b>Grande Área</b>	<b>Área específica</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Habilitação</b>	<b>Vagas</b>	<b>Regime de Trabalho*</b>	<b>Remuneração</b>
Linguagens Códigos e suas Tecnologias	Língua Portuguesa/ Língua Inglesa	Língua Portuguesa/ Língua Inglesa	Licenciatura Letras /Inglês	01	40 horas –DE-Dedicação Exclusiva	R\$ 4278,94

**Quadro 1: Áreas/habilitações/Vagas/Cargas Horárias**

\* A carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, será distribuída conforme as necessidades do IFMG – Campus São João Evangelista em horários e dias já estabelecidos no Sistema de Controle Acadêmico do Campus.

**Leia-se:**

<b>Grande Área</b>	<b>Área específica</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Habilitação</b>	<b>Vagas</b>	<b>Regime de Trabalho*</b>	<b>Remuneração</b>
Linguagens Códigos e suas Tecnologias	Língua Portuguesa/ Língua Inglesa	Língua Portuguesa/ Língua Inglesa	Licenciatura Letras /Inglês	01	40 horas	R\$ 4278,94

**Quadro 1: Áreas/habilitações/Vagas/Cargas Horárias**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE  
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

\* A carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, será distribuída conforme as necessidades do IFMG – Campus São João Evangelista em horários e dias já estabelecidos no Sistema de Controle Acadêmico do Campus.

**Onde se lê:**

4.5. Após o preenchimento do requerimento de inscrição, o candidato deverá imprimir o Boleto Bancário (GRU – Guia de Recolhimento da União) e efetuar o pagamento no Banco do Brasil até às 24 horas do dia 02 de setembro de 2016.

**Leia-se:**

4.5. Após o preenchimento do requerimento de inscrição, o candidato deverá imprimir o Boleto Bancário (GRU – Guia de Recolhimento da União) e efetuar o pagamento no Banco do Brasil até o dia 02 de setembro de 2016.

**Onde se lê:**

11.4. A classificação final do candidato no Processo Seletivo Simplificado, após homologação pelo Reitor, será publicada nos quadros de avisos da Coordenação Geral de Recursos Humanos – Campus São João Evangelista e no site do Instituto Federal de Minas Gerais ([www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)).

**Leia-se:**

11.4. A classificação final do candidato no Processo Seletivo Simplificado, após homologação pelo Diretor Geral, será publicada no site do campus São João Evangelista ([www.portal.sje.ifmg.edu.br](http://www.portal.sje.ifmg.edu.br)) e no site do Instituto Federal de Minas Gerais ([www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)).

**Onde se lê:**

12.1. O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade de 1 (um) ano, a contar da data de sua homologação pelo Reitor, publicada no Diário Oficial da União.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE  
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**Leia-se:**

12.1. O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade de 1 (um) ano, a contar da data de sua homologação pelo Diretor Geral, publicada no Diário Oficial da União.

**Onde se lê:**

13.2. A contratação mencionada obedecerá à ordem de classificação final obtida e será feita após homologação do resultado do Processo Seletivo pelo Reitor.

**Leia-se:**

13.2. A contratação mencionada obedecerá à ordem de classificação final obtida e será feita após homologação do resultado do Processo Seletivo pelo Diretor Geral.

São João Evangelista, 29 de agosto de 2016

**JOSÉ ROBERTO DE PAULA**

Diretor Geral do IFMG – *Campus* São João Evangelista